

信阳汽车站热情服务采茶工

信阳消息(见习记者 邹乐)“山青水碧新芽香,巧手飞舞采茶忙。”每到采茶季节,大批来自驻马店、漯河等信阳周边地区的采茶工就像候鸟一样,涌进茶乡信阳“淘金”。连日来,信阳汽车站精心组织、科学谋划,采取多项服务措施,积极应对“茶工流”小高峰,为采茶工们提供一个安全、温馨、舒适的出行环境,赢得了广大采茶工的一致好评。

信阳汽车站成立了以站主要领导为组长助采茶工平安上山、返乡活动领导小组,制订了专门的运输方案;合理调度车辆,增

加重点采茶线路车辆、班次及循环发车时间;重点落实安全运输保障,加强站内治安巡逻,防止客流量高峰期发生踩踏事件及各类刑事案件,维护站内正常的生产经营秩序;严查超员、超速、疲劳驾驶等违法行为,对无证经营客车及城乡包租车辆严厉查处,坚决予以打击、取缔,严禁营运车辆站外经营,站外倒客、甩客等违法经营行为。

为更好地满足采茶工运输需求,该站咨询电话24小时保持畅通,方便采茶工随时联络;充分利用车站LED屏、广播等媒体

不间断播放采茶工专线信息以及乘车指南;及时增开专用售票窗口,方便旅客快捷购票或由服务人员代购团体车票;免费供应开水和晕车药,彻底清扫候车室的各个角落包括卫生间,全面做好各项基本服务;针对采茶工集中地区,提供包车直达运输服务,确保采茶工随到随走,最大限度地为采茶工提供方便。同时,认真做好今年采茶工返乡运输的准备工作,组织有关人员提前与采茶工沟通,对采茶工信息进行登记,开展采茶工返乡乘车票价优惠、包车直达等活动,保证采茶工安全、快捷返乡。



4月11日,九三学社城乡建设支社积极响应市委结对帮扶的号召,给息县龙湖街道办事处新铺社区送去价值近3万元的电脑设备,为该社区的新型农村建设提供帮助,提升社区的工作条件和工作人员素质。图为捐赠现场。
本报记者 杨长喜 摄

4月11日,由大河报社、省集邮公司、省集邮协会主办,信阳市委宣传部、市邮政局、市集邮协会承办的第62期大河集邮论坛在我市举行。本届论坛,与会专家就邮票与茶文化知识等进行了交流。据悉,市邮政局将在信阳第21届国际茶文化节开幕式当天,同步举行《信阳茶文化》系列邮票暨主亚那《鸡公山》邮票首发式。图为活动现场。
本报记者 黑寅升 摄



市委常委扩大会议召开

实干圆梦,必须锤炼过硬作风。优良的干部作风是信阳实现跨越发展的重要保障,也是实现中国梦、中原梦的关键。要转变工作作风。认真落实中央的八项规定和省委省政府的若干意见,坚决执行市委市政府的“三十条”,坚持和发扬艰苦奋斗精神,在全社会形成鼓励实干、倡导实干、崇尚实干的浓厚氛围。要提升行政效能。进一步精简审批项目,合理合并办事项目较少的窗口,加大公开力度,及时公开受理事项办理进度,提高行政效率和服务质量。要优

化发展环境。继续落实首问负责、限时办结、全程代办、重点项目攻坚督导协调例会等制度,加大治理“上班病”力度,继续对市直部门职能科室实行民主测评、末位淘汰制度,把优化发展环境纳入市委、市政府重点工作联合督察范围。各级干部都要比行动、比劲头、比效率、比合力、比收获,用干事创业的行动来赢得和凝聚群众,用扎实的作风来保障和促进发展,形成推动发展的强大合力,为实现中国梦、中原梦提供不竭动力。
郭瑞民最后强调,梦在心里,路在脚

下。实干是远大梦想与现实工作的最佳结合点。让我们紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,在省委的坚强领导下,持续求进、务实发展、积极作为,为实现“中国梦”、“中原梦”,为实现信阳更好更快发展、如期全面建成小康社会而努力奋斗。
市人大常委会副主任、党组成员,市政府副市长,市政协副主席、党组成员,市长级干部,其他市级领导同志和各县区委书记,市管各管理区、开发区主要负责同志,市委各部委办、市政府组成部门、市税务和金融部门主要负责同志参加会议。

迎茶节

我市对民权街进行集中整治

信阳消息(记者 徐杰)信阳第21届国际茶文化节暨2013中国(信阳)国际茶业博览会即将到来,为打造整洁有序的市容环境,营造浓厚的节日氛围,昨日上午,市联创办、市城市综合执法局会同市住建局、民权办事处等民权街牵头责任单位对民权街集中整治。

民权街是市区最繁华的路段之一,人流密集、店铺林立,出店经营等将人行道当卖场的行为时有发生,昨日9时许,集中整治行动从火车站广场前开始,沿路一直向西抵达民权桥头,主要对该路段存在的占道经营、占道施工、占道摆放广告、撑杆搭篷、店外经营、乱停乱放等行为进行整治,在执法人员的统一劝导和帮助下,各店铺也积极配合,近两个小时的整治行动,使该路段市容环境大为改观。

市交警支队

开展迎茶节交通秩序整治工作

信阳消息(记者 杨长喜 见习记者 吴楠)昨日,记者从市交警支队浉河勤务大队了解到,为迎接信阳第21届国际茶文化节,营造良好的交通秩序环境,市交警部门于4月8日~5月8日展开为期一个月的交通秩序集中整治专项活动。

交警支队浉河勤务大队工作人员介绍说,本次整治活动内容较多,包括从严整治市区各种严重影响交通秩序的交通违法行为,增补、完善交通标志、标线、交通信号等内容,从而使市区道路交通违法行为得到明显减少,交通秩序明显好转,主干道、主要路口通行效率有明显提高。

此次行动中针对对公交车缓行候客、非站点停车、赶点加速疾行、强超强会,出租车随意停车、随意掉头、强行并线等交通违法行为采取在违法行为多发路段当场查纠、跟车摄像取证到站处罚、定点测速等措施对其违法行为严管重罚;对于无牌无证的摩托车、三轮车,依法采取强制扣留,对非法改装车辆依法进行收缴或消除其违法状态并处罚后放行;对未经批准,在重点路段占道进行商业宣传,占道施工、主干道上摆摊设点等严重影响道路通行能力的交通违法行为,坚决清理并给予处罚。在此期间,交警支队也将对货车交通违法行为和异地用警展开专项整治。

相对于以往的交通整治来讲,此次整治行动对于行人、非机动车闯红灯、超线停车、逆行、在机动车道内穿插行驶;机动车、非机动车违规乱停乱放、闯禁行等交通违法行为也会得到集中整治。

此外,在本次整治中,交警支队将会通过集中调整中心城区交通信号的时长及指向、修复并增设部分交通隔离设施、重新施划或增补公交、出租车停靠交通标志标线等具体措施来进一步完善中心城区交通设施,使城区路面交通秩序得到进一步的改善,为茶文化节创造一个畅通无阻的良好环境。



声明

兹有唐志国、曹传敏之子唐硕,于2012年6月26日在固始妇幼保健院出生,其医学出生证明(证号:L410949652),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市浉河区乔丹体育用品鞋店营业执照正本(注册号:411502601038137),因不慎丢失,特声明作废。

河南富桥投资担保有限公司承诺书

河南富桥投资担保有限公司承诺:本公司经营业务以融资性担保为主业,以中小企业为主要服务对象,不吸收存款或变相吸收存款,不开展违法违规理财业务,不发放贷款、受托发放贷款、受托投资,不误导社会公众向企业投资,不为违法违规借贷行为做担保,不擅自设立任何形式的分支机构,不虚假出资、抽逃注册资本金,不进行任何形式的违法违规宣传,以及监管部门规定不得从事的其他活动等。特此承诺!
河南富桥投资担保有限公司

阳光拍卖公告

受某单位委托,信阳市阳光拍卖有限公司定于2013年4月23日上午10时(星期二)在信阳市浉河区礼节路物资局五楼公开拍卖:
桑塔纳轿车6辆。
有意竞买者,即日起向本公司咨询详细情况,实地查验标的,并缴纳一定数量的竞买保证金和身份证等证件,在拍卖日前到本公司办理竞买

登记手续,竞买不中,保证金全额退还(不计息)。
展示地点:标的物所在地
展示时间:自公告发布之日起到拍卖日前
咨询电话:0376-6253958
咨询地址:信阳市礼节路物资局四楼
监督电话:0376-6380150

信阳市阳光拍卖有限公司